

Ügyféltájékoztató

szabálysértési eljárás megindításához szükséges magánindítvány benyújtásához, valamint magánindítvány visszavonásához

Tájékoztatóban szereplő e-Papír

Témacsoport: Szabálysértési ügyintézés

Azonosító	Űrlap megnevezése
99	Szabálysértési eljárás megindításához szükséges magánindítvány
100	Szabálysértési eljárás megindításához szükséges magánindítvány visszavonása

A tájékoztató hatályos 2018.01.01-től.

Az eljáráshoz kapcsolódó jogszabály:

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény

Eljárási rend

A magánindítvány benyújtása

Magánindítványra üldözendő szabálysértés miatt csak a sértett kívánságára indítható meg a szabálysértési eljárás. A magánindítvány a sértett olyan nyilatkozata, amely szerint az eljárás alá vont személy szabálysértési felelősségre vonását kívánja. Ha a sértett korlátozottan cselekvőképes, a magánindítványt törvényes képviselője is, ha pedig cselekvőképtelen, törvényes képviselője terjesztheti elő. Ezekben az esetekben a magánindítvány előterjesztésére a gyámhatóság is jogosult. A magánindítványt attól a naptól számított harminc napon belül kell előterjeszteni, amelyen a magánindítvány előterjesztésére jogosult az eljárás alá vont személy kilétéről tudomást szerzett. A magánindítvány a bírósági eljárást előkészítő eljárás lefolytatására köteles rendőrhatóságnak, valamint az iparjogvédelmi jogok megsértése szabálysértés esetén a Nemzeti Adó- és Vámhivatal részére kerül megküldésre.

A magánindítvány visszavonása

A magánindítvány a szabálysértési hatóság, illetve a bíróság érdemi határozatának meghozataláig visszavonható. A magánindítvány visszavonása a sértett olyan nyilatkozata, amely szerint az eljárás alá vont személy felelősségre vonását a továbbiakban már nem kívánja. A magánindítványt visszavonását az ügyben eljáró hatóság részére kell megküldeni.

A magánindítványhoz vagy annak visszavonásához elektronikus melléletek csatolhatók.

A magánindítvány feldolgozása

A határidőben előterjesztett magánindítvány alapján a szabálysértési eljárást az illetékes hatóság vagy a bíróság lefolytatja. A magánindítvány visszavonása esetén az eljárás alá vont személlyel szemben megindított szabálysértési eljárást az illetékes hatóság vagy a bíróság felelősséget kizáró ok miatt megszünteti.